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Objet : Pêche de loisir du thon rouge - Consignes pour la campagne 2022

Club N° 
            Nos réf : JMS 04/2022
Veuillez trouver ci-joint les consignes pour l’attribution des bagues et le respect des quotas concernant la campagne Thon Rouge 2022. Je vous demande de les respecter avec la plus grande rigueur :

Avant toute remise de bague, pensez à tamponner la demande d’autorisation avec le cachet de votre association et à vérifier que la mention « FNPP » est bien portée. Rappelez à chaque pêcheur que, conformément au décret, ils doivent vous retourner une copie de la déclaration de capture. Toutes les formalités relatives à la capture (Déclaration de capture – envoi de bague – mise à jour du fichier de suivi) doivent être envoyées à France-Agrimer dans les 48 heures. Le respect de cette disposition sera contrôlé par les pouvoirs publics et conditionne le bon déroulement de toute la campagne…

Remplissez scrupuleusement le fichier Excel que vous recevrez par email concernant le suivi des captures pour le quota qui vous at été attribué. Ce fichier de suivi des captures régulièrement mis à jour devra nous être renvoyé impérativement chaque fin de semaine même si la situation n’a pas évolué dans les huit jours précédents. Ce suivi hebdomadaire pourra être resserré en tant que de besoin pour prévenir le dépassement du quota. Tout manquement à cette procédure sera immédiatement sanctionné et pourra entraîner une demande de retrait des bagues sur l’année en cours et des sanctions sur les années suivantes. 

Essayez comme les autres années de répartir ou de faire tourner les bagues sur un nombre maximum de personnes. La notion de partage doit l’emporter sur les intérêts personnels. L’attribution d’une bague à une seule personne pour la totalité de la saison sans partage est vivement déconseillée. Je n’ignore pas que les conditions de cette année sont encore plus difficiles notamment au niveau des quotas attribués. Notre fédération fait tout ce qui est en son pouvoir pour y remédier et demande une harmonisation des règles restée à ce jour sans succès.
Le retour des bagues non utilisées en fin de saison et les déclarations de capture doivent être réalisés conformément au texte du décret. Les manquements donneront lieu à sanction l’année suivante. Toute bague détériorée sera considérée comme ayant fait l’objet d’une utilisation illicite. Les bagues non utilisées doivent être retournées entières et non altérées à FranceAgriMer avant le 31 octobre 2022. 

A la fin de la première période de pêche, toutes les bagues devront être ramenées à l’association pour contrôle. Elles seront redistribuées avec la plus grande prudence durant la deuxième période de pêche de manière à éviter tout dépassement de quota. Nous vous demandons de neutraliser au moins la dernière journée de façon à disposer de toutes les données de capture dès le soir du dernier jour de campagne. De la même façon, en cas de fermeture prématurée de la pêche du thon rouge pour la pêche de loisir si le quota global était atteint avant 30 septembre, les bagues seraient à retourner immédiatement à France AgriMer via votre association.  Il va de soi que si nous étions amenés à dépasser le quota autorisé, cela hypothèquerait gravement la poursuite de la campagne 2022 ainsi que les futures campagnes. 

La dernière semaine et tout particulièrement les derniers jours de campagne doivent être neutralisés. Durant cette période cruciale les captures doivent être parfaitement maitrisées en limitant notamment le nombre de bagues à la mer.

Compte tenu des enjeux et en accord avec les pouvoirs publics, il a été convenu de diviser ce quota en sous quotas par association au prorata du nombre d’adhérents à la FNPP, de bateaux ayant demandé une autorisation et de pêcheurs déclarés par les Présidents. 

Les présidents d’association s’engagent à restituer les bagues dès que les sous-quotas alloués à leur association sont susceptibles d’être dépassés. 

Aucune augmentation du nombre de bagues ni de quota pour cette année. Nous sommes obligés de répartir les bagues et le quota sur un nombre de pêcheurs toujours croissant. Merci de votre compréhension. 

Je crois utile de vous rappeler que, conformément à l’arrêté thon rouge du 24 mars 2022, toute bague fermée ne doit pas être coupée. 

Nom de l’association (à compléter) :                                                                   

Nombre de bagues allouées                                                          :   MERGEFIELD "Identificateur unique" \m 

 MERGEFIELD "Identificateur unique" \m 

 MERGEFIELD "Identificateur unique" \m 
Sous-quota attribué à l’association

                       
   : 
Je reconnais avoir pris connaissance des consignes ci-dessus et m’engage à les faire respecter scrupuleusement au sein de mon association

Date, nom et signature du président et cachet de l’association. : 



Le Président de la FNPP






Le vice-président de la FNPP 
Jean KIFFER








Jean MITSIALIS
